

ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ 10^{ης} ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Στον τελικό το Πειραματικό Λύκειο



Γράφει η Ανθή
Πασιάνου
sa03090@sa.aegean.gr

Με ενθουσιασμό συμμετείχαν τα 4 Λύκεια της Λέσβου στον τοπικό διαγωνισμό της πρώτης φάσης για τη 10^η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστημών, που διεξήχθη το Σάββατο 26 Νοεμβρίου στην αίθουσα εργαστηρίων του 5^{ου} Γενικού Λυκείου. Αν και ο διαγωνισμός διεξάγεται για 10^η συνεχή χρονιά, μόλις φέτος εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από το νησί μας και μάλιστα από 4 τριμελείς ομάδες μαθητών της Α' και της Β' τάξης του Λυκείου.

Από το Πειραματικό Λύκειο, που προκρίθηκε για την τελική φάση του διαγωνισμού συμμετείχαν, οι μαθητές της Β' τάξης **Φιλίτσα Κουγιουμτζόγλου, Αντώνης Κα-**

τσούλας, Ελευθέριος Κατσούλας για τις πειραματικές και εργαστηριακές δεξιότητες που ανέπτυξαν στα μαθήματα φυσικής, χημείας και βιολογίας.

Από το 2^ο Λύκειο Μυτιλήνης συμμετείχαν οι μαθητές, **Αλέξανδρος Γκιργκέτσος, Δέσποινα Σπανού** και **Ιπποκράτης Σανίδης**.

Από το 3^ο Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης έλαβαν μέρος οι μαθητές **Ελένη Καμπαρέλλη, Ελπινίκη Μακρή** και **Ηλίας Ψυρούκης**, ενώ από το Λύκειο Αγιάσου συμμετείχαν οι μαθητές **Μαρία Λιακάτου, Παναγιώτης Χτενέλλης** και **Βασίλης Βουνάτσος**.

Ο επιστημονικός υπεύθυνος του Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών Επιστημών (ΕΚΦΕ) Λέσβου και Βιολόγος, **Δημήτρης Αϊβαλιώτης**, σημείωσε στην εφημερίδα μας: «*Είναι*

πολύ σημαντικό το γεγονός ότι τα σχολεία του νησιού μας έδειξαν ενδιαφέρον για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό. Σκοπός μας είναι να εδραιωθεί στα σχολεία η πειραματική διδασκαλία των φυσικών επιστημών και να "ξεφύγει" λίγο από την αποκλειστικά θεωρητική εκπαίδευση των μαθητών».

Τον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό για την "10^η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστημών - EUSO 2012" διοργανώνει το **Ε.Κ.Φ.Ε. Λέσβου** με την Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών - ΠΑΝΕΚΦΕ, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας. Η τριμελής ομάδα του Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης προκρίθηκε για τον Πανελλήνιο Διαγωνισμό που θα πραγματοποιηθεί στο

ΕΚΦΕ Ν. Φιλαδέλφειας στην Αθήνα, στις **21 Ιανουαρίου 2012**. Η Διευθύντρια του Πειραματικού Λυκείου, **Άννα Κουρασάνη** σημείωσε για την πρόκριση των μαθητών που εκπροσώπησαν το σχολείο: «*Τα παιδιά δούλεψαν με πολλή όρεξη και προετοιμάστηκαν κατάλληλα. Είναι πολύ καλοί μαθητές και έχουν επιδείξει πολλές δεξιότητες. Πιστεύω ότι θα παρουσιάσουν καλές επιδόσεις και στην τελική φάση του διαγωνισμού».*

Από την τελική φάση του διαγωνισμού θα επιλεγούν οι δύο τριμελείς ομάδες μαθητών από όλη την Ελλάδα, που θα συμμετάσχουν στην **10^η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστημών-EUSO 2012**, που θα πραγματοποιηθεί στο **Vilnius, της Λιθουανίας** από **22-29 Απριλίου 2012**.

Με ενθουσιασμό συμμετείχαν στον διαγωνισμό οι μαθητές

